Losungen zum 31. Prasenzblatt fiir MfI 3

1. Aufgabe :
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2. Aufgabe :
Fir (z,y) # (0,0):
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fe(zy) = 22 + 2
B 224 + 3z%y?
(a2 +42)2
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fy(‘r7 y) = 5

2 2(a? +y2)2
Hintereinanderausfithrung stetiger Funktionen; keine Division durch Null

V(J?,y) 7& (070) = v(1‘07:'-/0) S B((anQO)vr)ar > 07 WO fa:afy btetlg
= fin (zo,yo) diff’bar

Fiir (z,y) = (0,0):

fo = fy = 0
Uberpriife Stetigkeit: Setze:
x = rcos(p)
y = rsinp)
frg) = 2rt cos* () + 3:‘; cos? () sin ()
= (3 cos?(p) — cos4(<p))
Jm fo(wy) = Lo fo(r, @)
= 0 — stetig
) = —rt cosi(;p) sin(y)
= —rcos®(p)sin(yp)
Jm fy(wy) = Lo fy ()

= 0 — stetig

= fin (0,0) diff’bar



